Промежуточная аттестация по математике 4 класс.

Текст контрольной работы.
Вариант №1.
1. От двух пристаней, расстояние между которыми 120 км одновременно вышли на встречу друг другу два теплохода. Они встретились через 3 часа. Один теплоход шёл со скоростью 22 км/ч. Найди скорость второго теплохода.
2. Вычисли.
27500-19780                 25324 : 52                        8250 - 400 : 8 х (500 : 100) +2000
750984 + 98032           468 х 75
3. Начерти квадрат со стороной 2 см 5 мм. Найди его периметр и площадь.
4. Сравни:
35 см * 3 дм 5 см
8 т 400 кг * 8040 кг
9 мин 20 сек * 920 сек
5. Реши уравнение.
Х - 560 = 260
6*. На двух каруселях катались дети. Когда на первые карусели сели ещё 12 детей, а на вторые -8,то на двух каруселях детей стало поровну, а всего - 40. Сколько детей было на каждой карусели?
7*. Вместо точек вставь нужные единицы измерения величин.
4 ... = 40 ...
7 ... = 7000 ...
3... 8... = 380 ...
Вариант №2.
1. От вокзала в противоположных направлениях одновременно отошли два поезда. Через 4 часа расстояние между ними было 480 км. С какой скоростью шёл второй поезд, если скорость первого 70 км/ч ?
2.Вычисли.
70083 – 4509                  15424 : 64                               6120 - 300 : 5 х (200 : 100) + 4000
678032 + 54190              359 х 83
3. Начерти квадрат со стороной 3 см 5 мм. Найди его периметр и площадь.
4. Сравни.
68 м* 6 м 8 дм
2 ч 40 мин * 240 мин
4 кг 1000 г * 5 кг
5. Реши уравнение.
480 + Х = 1200
6*. В двух клетках сидели несколько попугаев и канареек. Когда в клетку с попугаями посадили ещё 18 птиц, а в клетку с канарейками - 9 птиц, то птиц в двух клетках стало поровну, а всего 60. Сколько попугаев и канареек было в каждой клетке сначала?
7*. Вместо точек вставь нужные единицы измерения величин.
5... = 50 ...
3 ... = 30 ...
7 ..2.. = 720 ..

